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6. Dé um exemplo em que 11111[ f(z) 4+ g(x)) existe mas nem lim f(z) e nem lim g(z)
z—0 '

22— x—+0
existem.
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14. Dada a funcao f em cada item, faca o seu esboco grafico e ache o limite indicado,
justificando sua existéncia ou nao.

; ; :1.‘.2_, se r < 2 s s g g s un g @ e 5
(a) f(z) = () lim f(z), (i) lim f(), (i) lim f(z).

8 —2x,se z > 2. T—32"

12. Seja f uma funcdo tal que para todo = # 0, —z* + 3z < f(z) < — 2 Calcule

lim f(z) e justifique.
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4. Com ajuda dos limites laterais e no infinito, esbocar os graficos das seguintes funcoes,
indicando dominio e imagem:

(a)) f(z) =

2r —1

Es
L LN

(d) f(z) =
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